          Муниципальное казенное учреждение дополнительного образования «Детская  школа искусств Омсукчанского муниципального округа» находится в поиске талантливых и амбициозных специалистов!
Наша команда преподавателей готова не только стать наставником для молодых специалистов, которые еще только начинают свой творческий путь, но и принять в свой коллектив более опытного специалиста. 
«Детская  школа искусств Омсукчанского муниципального округа» приглашает на работу преподавателей:
1. Преподаватель по классу фортепиано.
Обязанности: обучение детей по дополнительным предпрофессиональным и общеразвивающим программам в области искусств по специальности «Фортепиано».
2. Преподаватель теоретических дисциплин. 
Обязанности: обучение детей по дополнительным предпрофессиональным и общеразвивающим программам в области искусств: сольфеджио, музыкальная литература, музыкальная грамота, теория музыки, история искусств.
3. Преподаватель по классу баяна/аккордеона.
Обязанности: обучение детей по дополнительным предпрофессиональным и общеразвивающим программам в области искусств по специальности «Баян», «Аккордеон».
4. Преподаватель по классу скрипки.
Обязанности: обучение детей по дополнительным предпрофессиональным и общеразвивающим программам в области искусств по специальности «Скрипка».
Общие требования: среднее или высшее профильное образование, действующая медицинская книжка, справка об отсутствии судимости, сертификат о вакцинации от covid-19.
Условия работы: полный рабочий день, оформление по ТК РФ, заработная плата согласно тарификационной ставки в зависимости от образования, педагогического стажа и квалификации, ежегодный отпуск, оплата проезда к месту проведения отпуска туда и обратно преподавателю и иждивенцам 1 раз в два года, компенсация коммунальных расходов.
Для рассмотрения кандидатуры на должность необходимо прислать на почту школы dshi.omsukchan@rambler.ru резюме по стандартной форме.
Также Вы можете задать все интересующие Вас вопросы директору школы искусств Липчинской Елене Владимировне  по телефону: +7 (41346) 91-4-24
[bookmark: _GoBack]Более подробную информацию Вы можете получить на нашем официальном сайте: odshi.mag.muzkult.ru

Ждем Вас в нашу дружную команду!
